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Ata  da  175ª  Reunião Ordinária  do  Conselho de
Unidade do Instituto de Florestas da Universidade
Federal Rural do Rio de Janeiro realizada em 15
de abril de 2019.

Às oito horas e quarenta minutos do dia quinze de abril do ano de dois mil e dezenove, na sede
do Instituto de Florestas da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, situada na Rodovia BR-
465, km 07 - Seropédica / RJ, reuniu-se o Conselho de Unidade (CONSUNI – IF), para a realização
da 175ª Reunião Ordinária, contando com a presença dos seguintes Conselheiros: Prof. Paulo
Sérgio dos Santos Leles (Vice Diretor do Instituto de Florestas - Presidente), Prof. Fernando José
Borges  Gomes  (Chefe  do  Departamento  de  Produtos  Florestais),  Prof.  Jayme  Magalhães
Santangelo  (Chefe  do  Departamento  de  Ciências  Ambientais),  Prof.  Marco  Antonio  Monte
(Chefe do Departamento de Silvicultura), Prof. Alexandre Miguel do Nascimento (Coordenador
do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais e Florestais), Prof. Emanuel José Gomes
de Araújo (Coordenador do Curso de Graduação em Engenharia Florestal), Prof. Bruno Araujo
Furtado  de  Mendonça  (Representante  dos  docentes  do  IF),  Marcelo  Barroso  Alves  Pessoa
(Representante  dos  Técnicos  Administrativos),  Ana  Lúcia  S.  Ormond  B.  Lima  e  Julie  Alves
Filgueira de Andrade (Representantes dos discentes de graduação em Engenharia Florestal)  e
Caroline  de  Melo  Almeida  (Representante  dos  Pós  graduandos  em  Ciências  Ambientais  e
Florestais).  Constatado  o  quórum,  o  Presidente  agradeceu a  presença de  todos  passou  aos
Informes. O Presidente disse que recebeu mensagem do motorista Harley Oliveira, que atuava
no Instituto de Florestas, informando que seu órgão de origem, CBTU, o requisitou de volta a
partir de 10/04/2019. Assim, o IF está sem motorista e quando o Prof. João Latorraca retornar
de viagem, pretende conversar com ele para tentar obter outro motorista para o Instituto. Em
seguida o professor Marco Monte solicitou a palavra e pediu maior atenção aos gestores quanto
à tramitação dos processos, pois conforme já foi cobrado pela Administração superior da UFRRJ,
por  meio  de  memorandos  eletrônicos,  os  processos  físicos  e  digitais  têm  que  ter  a
documentação equivalentes, ou seja, todos os documentos inseridos no processo físico tem que
ser anexados ao processo digital no SIPAC. O presidente disse que ainda, percebe no âmbito do
IF  que  nem  todos  estão  atentos  a  essa  regra.  Por  isso,  o  Presidente  solicitou  que  os
representantes do IF ajudem a divulgar estes procedimentos juntos aos docentes. Em seguida
passou-se ao primeiro  ponto de pauta:  Homologação do  ad referendum do Prof.  Alexandre
Monteiro de Carvalho que participou do "X Simposio Internacional sobre Manejo Sostenible
de los Recursos Forestales (SIMFOR2018)" e realizado na Universidade de Pinar del Rio-UPR na
cidade  de  Havana  em  Cuba,  no  período  de  17/05/2018  a  28/05/2018.  Processo:
23083.011177/2018-00. Com a palavra, o professor Fernando Borges falou sobre o evento aos
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presentes e que o referido docente já tinha participado do evento. Apenas faltava a aprovação
do  ad  referendum do  CONSUNI,  para  finalizar  o  processo.  Após  discussões,  o  mesmo  foi
aprovado por unanimidade. Passou-se ao segundo  ponto de pauta:  Progressão funcional do
professor  Alexandre  Monteiro  de Carvalho,  da Classe Professor  Associado,  nível  3,  para a
Classe  Professor  Associado,  nível  4  (processo  23083.005394/2019-33).  Com  a  palavra,  o
Professor Fernando Borges apresentou o processo aos presentes e  leu a ata da Comissão que
declarava  o prof.  Alexandre Monteiro atingiu  a  pontuação necessária  para a  sua  progressão
funcional. Neste processo consta também a Ata do Departamento de Produtos Florestais, com a
homologação do parecer da Comissão de Progressão. Face ao exposto, a progressão foi aprovada
por unanimidade. Sugeriu acrescentar a planilha de consolidação do Barema do IF,  assinada
pelos  Membros  da  Comissão.  Passou-se  para  o  terceiro ponto  de  pauta:   Avaliação  de
aprovação de criação de disciplina “Ecologia de Comunidades”, vinculada ao Programa de Pós
Graduação em Ciências  Ambientais  e  Florestais,  Processo nº23083.037964/2018-73. Com a
palavra,  o  professor  Alexandre  Miguel  apresentou  o  processo  aos  presentes,  na  qual  o
Departamento de Ciências Ambientais (DCA) propôs a criação da referida disciplina, em nível de
Pós-Graduação. Também relatou que a mesma já foi apreciada no Colegiado do Programa. Após
esclarecimentos, a criação da disciplina foi aprovada por unanimidade, e o presidente, em nome
do Conselho, parabenizou o Prof. Jarbas e o DCA pela iniciativa. Passou-se ao quarto ponto de
pauta:  Aprovação do Projeto da 18ª SAEF e 2º Fórum da Pós-Graduação.   Com a palavra, a
discente Ana Ormond, mencionou que Centro Acadêmico de Engenharia Florestal (CAEF) , tem a
partir  de  final  de  março  nova  Gestão.  Em  seguida,  apresentou  aos  presentes  o  projeto  da
Semana Acadêmica de Engenharia Florestal (18ª SAEF), deverá ser  realizada entre os dias 19 a
26/09/2019 e solicitou  o apoio  dos  docentes  do Instituto  de Florestas  para  a  realização do
Evento.  Aproveitando a oportunidade,  apresentou o relatório  do evento realizado em 2018.
Após discussões, o projeto da 18º SAEF e da 2º Fórum de Pós-Graduação foram aprovados por
unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião as
nove  horas  e  quarenta  minutos,  sobre  a  qual  eu,  Georgia  Rodrigues,  para  constar,  lavro  a
presente ata, que segue assinada pelos membros. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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Este texto não substitui o original impresso e assinado disponível para consulta na Secretaria
Administra - tiva do Instituto de Florestas da UFRRJ. 
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